



Представители Московской академии Следственного комитета приняли участие во Всероссийской научно-практической конференции «Глобальные демографические проблемы современности: миграция и миграционная политика»



В Московском университете МВД России имени В.Я. Кикотя 26 мая 2022 года состоялась Всероссийская научно-практическая конференция, проведение которой приурочено к 20-летию этого университета.

В мероприятии приняли участие более 100 ученых, практиков, а также обучающиеся. Доклады участников конференции были посвящены наиболее актуальным вопросам совершенствования политики России в сфере миграции и направлениям их решения в условиях текущей политической ситуации.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Одним из обратившихся к участникам с приветственным словом стал исполняющий обязанности ректора Московской академии Следственного комитета, доктор юридических наук, доцент, полковник юстиции Алексей Александрович Бессонов.

В своем выступлении Алексей Александрович подчеркнул актуальность темы конференции и то внимание, которое уделяет рассматриваемой проблеме Следственный комитет Российской Федерации. Так, 24 мая 2022 года глава ведомства Александр Иванович Бастрыкин принял участие в очередном заседании Межведомственной комиссии Совета Безопасности Российской Федерации по вопросам совершенствования государственной миграционной политики, на котором, помимо прочего, обозначил ряд предложений, направленных на совершенствование реализуемых в стране мер по социальной поддержке беженцев. В их числе – создание информационной платформы по типу «единого окна», интегрированной с базами данных профильных министерств и ведомств; формирование информационной базы данных, в которую будут включены сведения о лицах, прибывших в Россию с территории проведения специальной военной операции.

Было отмечено, что сотрудники Следственного комитета не только документируют и расследуют совершенные на территории Украины преступления, но и оказывают помощь гражданам, вынужденно покинувшим народные республики и Украину и прибывшим в Россию. В современных условиях важны мероприятия по созданию благоприятных условий нахождения в стране граждан, оказавшихся в тяжелой жизненной ситуации, разрешение вопросов, связанных с трудоустройством взрослых, обучением детей.

В работе конференции также приняли участие заведующий научно-исследовательским отделом факультета подготовки научно-педагогических кадров и организации научно-исследовательской работы к.ю.н., доцент, майор юстиции Н.Н. Ильин, доцент кафедры гражданско-правовых дисциплин факультета подготовки следователей, к.ю.н., майор юстиции Л.Е. Гивель, доцент кафедры криминалистики факультета подготовки криминалистов, к.ю.н., доцент, полковник юстиции А.М. Попов, доцент кафедры гуманитарных и социально-экономических дисциплин факультета подготовки следователей, к.п.н., старший лейтенант юстиции Т.А. Шель, научный сотрудник научно-исследовательского отдела факультета подготовки научно-педагогических кадров и организации научно-исследовательской работы, подполковник юстиции Е.В. Санькова.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



26 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1690954>